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Рівень освітнього закладу визначається якістю інноваційних 

технологій, які в ньому ефективно застосовуються. Для розвитку вищої 

медичної освіти доцільно впроваджувати та інтегрувати у навчальний 

процес сучасні педагогічні технології, ефективність ж їхнього 

застосування залежить від взаємодії ряду факторів: компетентні викладачі, 
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які на високому рівні володіють педагогічною майстерністю та постійно 

удосконалюють свій професійний рівень; мотивація та достатній рівень 

базової підготовки здобувачів освіти; належне організаційне та методичне 

забезпечення навчального процесу; активне впровадження та ефективне 

поєднання усіх відомих видів та рівнів педагогічних технологій.  

Метою освітньої програми «Медицина» є забезпечення підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів, опираючись на академічну підготовку з 

фундаментальних та клінічних дисциплін та підготовку випускників до 

професійної діяльності лікаря на відповідній первинній посаді шляхом 

набуття загальних та спеціальних компетентностей. Впродовж навчання 

студенти по-етапно навчаються володіти фундаментальними та 

професійно-орієнтованими знаннями; інтегральними, загальними та 

фаховими компетентностями; уміннями та навичками, необхідними для 

виконання основних професійних завдань; здобувають знання щодо 

психофізіологічних особливостей людини, здоров’я людини, підтримки 

здоров’я, профілактики захворювань, методів лікування; застосовують 

набуті знання й встановлюють попередній клінічний діагноз. 

 Відпрацювання навичок на симуляторах та у віртуальних 

операційних має доведену ефективність. У системі медичної освіти 

України симуляційні технології лежать в основі ряду методик, які 

допомагають відтворювати клінічні ситуації відповідно до мети навчання, 

повторення, оцінки та дослідження.  

Симуляційне навчання – обов’язковий компонент підготовки лікарів, 

який дозволяє кожному студенту виконати професійну діяльність або її 

елемент відповідно до стандартів та правил надання медичної допомоги. 

Яскравим прикладом використання новітніх симуляційних технологій при 

підготовці майбутніх фахівців є застосування пристроїв таких як 

інтерактивний анатомічний стіл «Anatomage table» та синтетичний труп 

«Syn Daver». При вивченні анатомії людини також широко 
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використовується метод case-study, що являє собою метод активного 

проблемно-ситуаційного аналізу та базується на навчанні шляхом 

вирішення конкретних задач – кейсів. 

Висновки. Впровадження у професійну підготовку майбутніх 

лікарів сучасних педагогічних технологій забезпечує формування 

професійної компетентності шляхом розвитку у здобувачів освіти навичок 

самостійної та науково-дослідницької роботи, міжособистісного 

спілкування, роботи у команді, аналізу та синтезу, креативності, здатності 

співпрацювати із фахівцями інших спеціальностей, вирішувати проблеми 

та приймати рішення. Під час вивчення навчальної дисципліни «Анатомія 

людини» доцільно використовувати технології симуляційного навчання та 

кейс-метод, оскільки вони сприяють розвитку умінь й навичок, здатності 

до самонавчання, зміні парадигми мислення, забезпечують 

запам’ятовування значних об’ємів інформації та підготовку спеціалістів, 

які максимально ефективно поводяться в складних клінічних ситуаціях. 
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В умовах сьогодення, комплексне вивчення морфологічних дисциплін 

потребує практичного досвіду контакту здобувача освіти з біологічним 

матеріалом, усвідомлення мультидисциплінарного зв’язку знань з 
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